

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 132/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 29η Μαρτίου 2010, ημέρα Μ. Δευτέρα και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένουσ αριθμός 28, συνέρχεται στην 10η/2010 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 23-03-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 8) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 9) Καμβυσίδης Ιωάννης, 10) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης Αργύριος 12) Κουρκουτάς Γεώργιος, 13) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 14) Μπάκας Ιωάννης, 15) Μπασακίδης Νικόλαος, 16) Οικονομάκου Μαρία, 17) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 18) Πολίτης Δημήτριος, 19) Σπίνος Γεώργιος και 20) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 142 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 2) Κλείδωνας Θεοφάνης, 3) Λαγανάκος Γεώργιος, 4) Μπάκας Δημήτριος, 5) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 6) Ράλλης Γεώργιος και 7) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Τροποποίηση της υπ' αριθ. 329/2008 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου όσον αφορά στην οριοθέτηση κοινόχρηστων χώρων για ανάπτυξη εμπορευμάτων και τραπεζοκαθισμάτων στον πεζόδρομο Ανδρέα Σκιά.**

Η παρούσα απόφαση αποτελεί κανονιστική απόφαση και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 79 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006), την έκδοση δημοτικών κανονιστικών αποφάσεων εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο η Δημαρχιακή Επιτροπή.

Στην προκειμένη περίπτωση η Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ' αριθ. 74/2010 απόφασή της εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 329/2008 προηγούμενης απόφασής του, σχετικής με την οριοθέτηση κοινοχρήστων χώρων για ανάπτυξη και εμπορευμάτων, στους πεζόδρομους Βαλαωρίτου, Ανδρέα Σκιά, καθώς και στους υπό ανάπλαση πεζόδρομους των οδών Ιατροπούλου και Χρ. Κουμάντου, προκειμένου στον πεζόδρομο της Ανδρέα Σκιά από την οδό Βασ. Γεωργίου μέχρι την οδό Βασ. Όλγας με βάση το σχέδιο της εγκεκριμένης μελέτης ανάπλασης του πεζόδρομου, να επιτρέπεται και η ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων σε απόσταση (1) ενός μέτρου από την οικοδομική γραμμή, χωρίς την τοποθέτηση ομπρελών, τροποποιώντας συγκεκριμένα για το σκοπό αυτό το πρώτο εδάφιο της 3 παραγράφου του Α' μέρους του αποφασιστικού της προαναφερόμενης απόφασης, το οποίο εδάφιο επαναδιατυπωμένο εξ αρχής μετά την τροποποίηση αυτή, έχει ως εξής:

*«Στον πεζόδρομο Ανδρέα Σκιά, από την οδό Βασ. Γεωργίου μέχρι την οδό Βασ. Όλγας, με βάση το σχέδιο της εγκεκριμένης μελέτης ανάπλασης του πεζόδρομου, ορίζεται ζώνη ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων & εμπορευμάτων, από το μήκος της πρόσοψης κάθε καταστήματος και πλάτους 1,00 μ. από την οικοδομική γραμμή (υφιστάμενα κτήρια) από την κάθε πλευρά, χωρίς την τοποθέτηση ομπρελών».*

Για το παρόν θέμα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Μπασακίδη.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Είναι ένα θέμα που συζητήθηκε στη Δημαρχιακή Επιτροπή και αφορά τροποποίηση προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με βάση την οποία επιτρεπόταν ένα (1) μέτρο από την οικοδομική γραμμή να αναπτυχθούν θέσεις έκθεσης εμπορευμάτων. Τώρα στα εμπορεύματα να μπορούμε να βάλουμε και τραπέζια και καρέκλες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για ένα (1) μέτρο. Περίπου πόσα τραπέζια είναι στο μαγαζί;

ΦΩΝΗ: Δύο (2).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα τραπέζι, δύο.  
Ο κ. Ηλιόπουλος.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Κε Πρόεδρε από την πράξη έγινε εμφανές ότι και η προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία επέτρεπε και την έκθεση εμπορευμάτων σε ένα μέτρο δεν εφαρμόστηκε. Άρα δηλαδή οι ίδιοι οι επαγγελματίες μας απέβαλαν. Δηλαδή η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου δεν βρήκε καμία απήχηση στους

επαγγελματίες, που αφορούσε την έκθεση εμπορευμάτων στο δρόμο. Άρα λοιπόν οι ίδιοι οι επαγγελματίες της περιοχής δείχνουν πως θέλουν τον δρόμο, δεν θέλουνε εμπορεύματα στην Ανδρέα Σκιά και δεν έκαναν χρήση.

Αυτό το γεγονός πρέπει να προβληματίσει τη Δημοτική αρχή και αφού κάτι που είχε θεσμοθετήσει δεν περπάτησε, πως τώρα πάμε να βάλουμε και καθίσματα όταν, να σκεφτώ το εξής, με 4 καρέκλες που δίνουμε στο κάθε κατάστημα λύνουμε το πρόβλημά τους; Ε, νομίζω ότι αυτά είναι φαιδρά. Αν θέλετε να διευκολύνετε τον κόσμο, μειώστε τον μισό δρόμο επί 10 μέτρα να υπάρξει μία ανακούφιση εντός εισαγωγικών των καταστημάτων. Τώρα να λέμε για δυο τραπέζια με δύο καρέκλες, το κάθε κάθισμα, αυτό είναι ένα μέτρο δηλαδή, αυτό που αποφασίσαμε, το δίνουμε. Αυτό είναι κάτι το οποίο και δεν θα εφαρμοστεί και δεύτερον θα έχουμε την πάγια αντίθεση μεταξύ περιοίκων και των δύο καταστημάτων και θα έχουμε πάντα προβλήματα. Πιστεύω ότι είναι μία απόφαση η οποία δεν μπορεί να περπατήσει διότι δεν λύνει το πρόβλημα αν υπάρχει το οικονομικό, με 4 καρέκλες διότι περί αυτού μιλάμε, έτσι; Αν νομίζετε εσείς ότι πρέπει να επιβάλουμε τη δημοτική αστυνομία να είναι εκεί ή την αστυνομία να είναι κάθε μέρα εκεί πέρα γιατί δεν πιστεύω να γίνεται, θα βγάξει την καρέκλα από δω, θα παίρνει την αστυνομία.

Άρα λοιπόν δεν είναι μία απόφαση η οποία μπορεί να λειτουργήσει, δεν λύνει κανένα πρόβλημα, αλλού αποσκοπεί και γι' αυτό εμείς θα το καταψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ο κ. Κοσμόπουλος έχει το λόγο.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όταν συζητούσαμε για τις πεζοδρομήσεις, είχαμε καταθέσει μια συγκεκριμένη πρόταση η οποία έλεγε «όταν αποφασίζεται η πεζοδρόμηση, παράλληλα θα οφείλουμε να καθορίζουμε και τη χρήση του πεζοδρομημένου τμήματος».

Αυτό γιατί;

- 1) Διότι όσοι θα ήθελαν να πάνε να νοικιάσουν ή να αγοράσουν σπίτι εκεί, οφείλουν εκ των προτέρων να ξέρουν τις συνθήκες που επικρατούν εκεί.
- 2) Θα έπρεπε να ξέρουν τις εμπορικές αξίες που θα διαμορφώνονται από τη χρήση του πεζοδρομημένου τμήματος. Δηλαδή άλλο το κόστος ενοικίασης ή αγοράς ενός καταστήματος το οποίο έχει τη δυνατότητα να βγάλει τραπεζάκια και άλλο το κόστος ενοικίασης ενός καταστήματος που δεν έχει δυνατότητα να βγάλει τραπεζάκια.
- 3) Κάποιοι οι οποίοι θέλουν να πάνε σε ένα μέρος αλλά θέλουν να έχουν οπωσδήποτε τραπεζάκια έξω, θα επιλέξουν ή επέλεξαν αν θα πάνε ή δεν θα πάνε. Λόγοι καλού ανταγωνισμού, σωστού ανταγωνισμού.

Τρεις βασικούς λόγους για τους οποίους πρέπει ταυτόχρονα με την πεζοδρόμηση να υπάρξει και η χρήση του χώρου.

Τα συγκεκριμένα δύο καταστήματα όταν ενοικιάστηκαν ήξεραν ότι απαγορεύεται να βγάλουν τραπεζάκια έξω. Αυτόματα. Με την απόφαση η οποία εισηγείστε να λάβουμε σήμερα καταστρατηγούνται και οι τρεις όροι οι οποίοι είναι γενικοί, δεν αφορούν συγκεκριμένα καταστήματα, είναι γενικές αρχές λειτουργίας μιας πόλης. Καταστρατηγούνται και οι τρεις.

Υπάρχει και το πρακτικό θέμα. Εγώ ή εμείς σαν παράταξη καλλίτερα, δεν μπορούμε να συναινέσουμε σε μία απόφαση η οποία θα εκθέτει το Δήμο καθημερινά. Είναι αδύνατον πρακτικά να ισχύσει αυτό. Υποθέτω, και σας προκαλώ να πάτε να κάνετε μία βόλτα, εγώ τυχαίνει να μένω εκεί δίπλα άρα έχω και άμεση άποψη, να δείτε που σταματάει η κίτρινη γραμμή, ποιο είναι το ένα μέτρο. Χωράει ένα τραπεζάκι με δύο καρέκλες αντικριστά, δεν χωράει τρίτη καρέκλα. Συζητάμε δηλαδή ότι η απαίτηση των αιτημάτων ήταν για να βγάλουν 2 τραπεζάκια και 4 καρέκλες συνολικά και αυτό θα έλυσε τα οικονομικά τους προβλήματα; Είναι δυνατόν να είναι πιστευτώ αυτό; Ξέρουμε τι θα γίνει στην πράξη. Και επειδή λοιπόν εγώ ξέρω τι θα γίνει στην πράξη, δεν θέλω εθελουφλώντας να ψηφίζω κάτι το οποίο σίγουρα θα καταστρατηγηθεί.

Και κάτι άλλο ακόμα. Μετά απ' αυτή την απόφαση θέλω το επιχείρημα που θα έχει η Δημοτική αρχή, γιατί δεν επιτρέπει στην Αριστομένους τραπεζοκαθίσματα. Ξέρω ότι έχουν ζητηθεί. Ζητήθηκαν και σε μένα να παρέμβω και απάντησα «Υπάρχει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου λέει ότι ο δρόμος είναι εμπορικός, άρα ως εκ τούτου την τηρούμε απαρέκκλητα». Αυτό απάντησα. Απαντήστε μου λοιπόν τώρα σε αυτόν τον άνθρωπο ο οποίος μου ζήτησε τραπεζοκαθίσματα, ένα μέτρο μου ζήτησε κι αυτός, μη νομίζετε και τα υπόλοιπα μου λέει είναι δικιά μου υπόθεση, ας μου δοθεί εμένα το ένα μέτρο, στα υπόλοιπα μου λέει τι θα μου κάνουν. Η ερώτηση λοιπόν είναι: Με ποιο επιχείρημα πλέον στην οδό Αριστομένους και σε κάθε άλλο πεζόδρομο που θα γίνεται από δω και στο εξής, δεν θα δίδετε αυτό το νέο μέτρο. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ο κ. Μπάκας.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Ξέρετε εγώ έχω γεννηθεί και έχω μεγαλώσει εκεί στον Άγιο Ταξιάρχη. Να μη θυμηθούμε πως ήτανε οι περιοχές, πως ήτανε οι δρόμοι, πως ήταν τα κτήρια. Στην προκειμένη περίπτωση και τα δύο κτήρια που στεγάζονται τα καφέ, μιλάμε για ερείπια, έτοιμα να πέσουνε, που κάποιοι καλαματιανοί, κάποιοι συμπολίτες μας έκαναν μια επένδυση, τα έφτιαξαν από την αρχή, τα εξωράισαν και πιστεύω ότι κοσμούν το χώρο. Αυτό είναι το πρώτο σκέλος.

Το δεύτερο σκέλος. Αρχικά οι περίοικοι είχαν κάποιες αμφιβολίες για το πώς θα λειτουργήσουν αυτά τα μαγαζιά και επειδή είμαστε μαθημένοι πάντα το μυαλό μας να πηγαίνει στο κακό, εφантаζόντουσαν ότι μπορεί να ανεβαίνουν τα μηχανάκια, να έρχεται νεολαία που να συμπλέκεται κάθε τρεις και λίγο. Ε, απεδείχθη μέσα από τη λειτουργία και των δύο καταστημάτων ότι τίποτε απ' όλα αυτά δεν συνέβη και γιατί να συμβεί άλλωστε; Τα καταστήματα και τα δύο λειτουργούν όπως πρέπει να λειτουργούν, δεν ενοχλούν κανένα. Εγώ προσωπικά όπως πηγαίνω σε όλα τα καφέ, έτσι έχω πάει και σ' αυτά τα μαγαζιά. Δεν ενοχλούν κανέναν. Ούτε δυνατά παίζει η μουσική, ούτε οτιδήποτε. Βεβαίως κάποιος ή κάποια εκεί απέναντι έχει κάποιο πάθος με ένα από τα μαγαζιά και καλεί κάθε τρεις και λίγο την αστυνομία. Τις προάλλες έπαιζε θυμάμαι ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. Ξαφνικά εκεί που τελείωνε το παιχνίδι, μπήκαν δύο αστυνομικοί γιατί κάποιος - κάποια είχε κάνει καταγγελία για ηχορύπανση. Και κάνανε οι άνθρωποι το σταυρό τους τέλος πάντων.

Και εν πάση περιπτώσει μην μπορούμε στη λογική αυτό ή το άλλο γιατί με την ίδια λογική θα πρέπει να πούμε «άρα αφού δεν δίνουμε εκεί, θα πρέπει να καταργηθούν όλα τα τραπεζοκαθίσματα παντού». Άλλο Βασίλη μου η Αριστομένους και άλλο τώρα η Ανδρέα Σκιά και η Βαλαωρίτου ή η Ιατροπούλου.

ΦΩΝΗ: (Δεν ακούγεται τι λέει).

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Άκουσε. Επειδή έχω συζητήσει και το έχω θέσει. Τους λέω «Βρε παιδιά αφού έτσι κι αλλιώς την καλοκαιρινή περίοδο υπολειτουργούν τα περισσότερα καφέ γιατί ο κόσμος τραβιέται προς τα κάτω. Ποιο είναι το σκεπτικό σας δηλαδή που θέλετε ένα μέτρο κατά μήκος της φάτσας του καταστήματος να αναπτύξετε τα τραπεζοκαθίσματα;» «Να φαίνεται ότι είναι μαγαζί, να φαίνεται ότι είναι καφέ. Δηλαδή τον χειμώνα που δεν κάθεται κανένας έξω, θέλουμε να έχουμε τρία τραπεζάκια, δύο τραπεζάκια με κάποιες καρέκλες να φαίνεται ότι είναι μαγαζί». Εκεί είναι όλο το σκεπτικό τους. Και να σας πω και κάτι; Και το καλοκαίρι που θα έρθει που υποτίθεται ανοίγουμε τα παράθυρά μας, καθόμαστε στα μπαλκόνια μας και μια ώρα περασμένη αν θέλετε, δεν νομίζω κανείς να ενοχλείται γιατί απλά ο κόσμος τραβιέται στην παραλία, λίγοι μένουν στο κέντρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω δυο κουβέντες. Θεώρησα ότι το θέμα δεν είναι μείζον αλλά μάλλον πρέπει να κάνω λάθος. Δεν σας κάνει εντύπωση ότι εδώ δεν είναι κανένας κάτοικος; Λέω ότι έκανα λάθος εφόσον το συζητούμε δια μακρόν. Δεν σας κάνει εντύπωση ότι εδώ δεν παραβρίσκεται κανένας ενοχλούμενος; Θυμόσαστε στην πρώτη συνεδρίαση που πήραμε την απόφαση, ήταν γιομάτη η αίθουσα εδώ και είχαμε έναν κατάλογο από 150 υπογραφές. Οι αποφάσεις είναι για να αλλάζουν όταν αλλάζουν και οι προϋποθέσεις. Πήραμε τότε μία απόφαση.

Συζήτησα με αυτούς που είχαν υπογράψει, με τον κ. Μανωλόπουλο, ήρθαν στη συνεδρίαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, συζήτησα με τους καταστηματαρχες και φάνηκε ότι φτάσαμε με δεσμεύσεις από την μία και την άλλη πλευρά σε μία σύγκληση, γι' αυτό είπα ότι θεώρησα ότι δεν είναι μείζον το θέμα, η οποία φαίνεται σήμερα η σύγκληση αυτή. Με μία δέσμευση της δημοτικής αρχής και της δημοτικής αστυνομίας ότι αν παραβιαστούν αυτοί οι όροι, τα καθίσματα στο ένα μέτρο, αν χωρά ένα, δύο καρέκλες, δύο, και είπαμε περνάμε συνθήκες οικονομικής κρίσης, υπάρχουν προβλήματα. Ζήτησαν μία επανεξέταση. Και εφόσον φαίνεται ότι και οι κάτοικοι δεν έχουν αντιρρήσεις εάν τηρείται ο νόμος και διασφαλίζονται κάποιες προϋποθέσεις, ερχόμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο για να βάλει ένα τραπέζι και δυο καρέκλες ο κάθε επαγγελματίας για να στηριχθεί στην προσπάθειά του και να κρατήσουν τις 10 θέσεις εργασίας που έχουν αθροιστικά. Περί αυτού πρόκειται. Η Αριστομένους είναι ένα άλλο ζήτημα. Υπάρχει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τον μείζονα εμπορικό δρόμο της πόλης.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Για να ρωτήσω κάτι. Στην Αριστομένους;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν μπαίνει τέτοιο ζήτημα. Άλλο το στενό της Ανδρέα Σκιά και άλλο η Αριστομένους και η σχέση της με το ιστορικό κέντρο που σε λίγο καιρό θα βαδίσει η Αριστομένους προς το ιστορικό κέντρο. Είναι άλλο ζήτημα αυτό. Δεν χαίρεστε για το γεγονός ότι έγινε η προεργασία, φτάσαμε σε μία κοινωνική σύγκληση, σε μία συνεννόηση των κατοίκων με τους επαγγελματίες, σε μία δέσμευση της Δημοτικής αρχής ότι τα πράγματα πρέπει να κινηθούν προς μία κατεύθυνση που μπορούν να κινηθούν και να λήξει το θέμα; Διότι υπήρχε μία αντιπαλότητα μέχρι τώρα, είχαν δημιουργηθεί δύο στρατόπεδα, των ενοχλούμενων θεωρητικά ή πρακτικά, δεν ξέρω, και κάποιων που θέλουν να επιβιώσουν επαγγελματικά. Το λύσαμε αυτό και έρχεται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει την τροποποίηση της αρχικής απόφασης. Αυτό θεωρώ ότι είναι το θέμα μας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 74/2010 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, τις διατάξεις των άρθρων 79 και 82 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006) και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας & της δημοτικής παράταξης "ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ" και ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΖΩΗΣ" & "ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ", κατά πλειοψηφία,

#### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 329/2008 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικής με την οριοθέτηση κοινοχρήστων χώρων για ανάπτυξη και εμπορευμάτων, στους πεζόδρομους Βαλαωρίτου, Ανδρέα Σκιά, καθώς και στους υπό ανάπλαση πεζόδρομους των οδών Ιατροπούλου και Χρ. Κουμάντου,**

**προκειμένου στον πεζόδρομο της Ανδρέα Σκιά από την οδό Βασ. Γεωργίου μέχρι την οδό Βασ. Όλγας με βάση το σχέδιο της εγκεκριμένης μελέτης ανάπλασης του**

πεζόδρομου, να επιτρέπεται και η ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων σε απόσταση (1) ενός μέτρου από την οικοδομική γραμμή, χωρίς την τοποθέτηση ομπρελών, τροποποιώντας συγκεκριμένα για το σκοπό αυτό το πρώτο εδάφιο της 3 παραγράφου του Α' μέρους του αποφασιστικού της προαναφερόμενης απόφασης, το οποίο εδάφιο επαναδιατυπωμένο εξ αρχής μετά την τροποποίηση αυτή, έχει ως εξής:

*«Στον πεζόδρομο Ανδρέα Σκιά, από την οδό Βασ. Γεωργίου μέχρι την οδό Βασ. Όλγας, με βάση το σχέδιο της εγκεκριμένης μελέτης ανάπτυξης του πεζόδρομου, ορίζεται ζώνη ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων & εμπορευμάτων, από το μήκος της πρόσοψης κάθε καταστήματος και πλάτους 1,00 μ. από την οικοδομική γραμμή (υφιστάμενα κτήρια) από την κάθε πλευρά, χωρίς την τοποθέτηση ομπρελών»*

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Ιωάννης
7. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
8. Καμβυσίδης Ιωάννης
9. Κοσμόπουλος Βασίλειος
10. Κουδούνης Αργύριος
11. Κουρκουτάς Γεώργιος
12. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
13. Μπάκας Ιωάννης
14. Μπασακίδης Νικόλαος
15. Οικονομάκου Μαρία
16. Παπαμικρούλης Παναγιώτης

17. Πολίτης Δημήτριος

18. Σπίνος Γεώργιος

19. Τσερώνης Κων/νος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 8 Απριλίου 2010  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ